始源山姆----閃爍的牛刀 23-5-2015

「甘道夫上將,你這次的表演相當好,能夠在如此短暫的時間內發現反叛軍的躲藏地位置,軍隊中有你的支援簡直令我們的計劃如虎添翼,理應加許的,我相信今後大將這個職位非你莫屬了,以後就多留在我身邊幫忙吧」鄧氏帝國國王對住半跪在前的甘道夫上將說道,甘道夫則是一臉尷尬地回答「不,這次的成功是大家努力的成果,我不能獨攬這些功勞,其實…」「不必多言了,甘上將,你太謙虛了,我說過會將你進升我就一定會這樣做,你傷了條腿,就先回房間休息吧,晚點還有一大堆工作等你做的」國王開口阻礙了甘道夫的話,他亦不好意思繼續捥拒了,起了身答謝國王好意後便轉身離開了宮殿,「主子,進升甘道夫為大將真的是一個好決策嗎?卑職聽下級官員說,他滿腦子都是陰謀詭計,就不知道他會在甚麼時候反咬我們一口呢,古語有云『親賢臣 遠小人』」站在鄧文祥身旁的隨從告誡著他,然而文祥只是汪視著那睡在吊籃中的初生嬰兒,「染指無雙斷蓮絲,血點青海路遙是,雲霄影霧霞時雨,遜而若風寒樓香,這一切都是為了雲遜啊,不論後果是甚麼.

我也不會讓他遇到那種事情的……」只見文祥抱起籃中的嬰兒,緊緊地握在懷中,眼角亦流出淚水,「那麼下官亦先行告退了」離開了宮殿大門,「唉~王子真是苦命,才一出生就被國師算出他過不了三十歲,他又是國王的獨生子,是將來繼位的人… 究竟是天意弄人還是甚麼的呢」說著便消失在長廊的一角

另一邊廂, 這裡是位於比華山上的戰略堡壘, 「很好, 我方接受汝方所提出的條件, 容 我現在再次重覆剛才的協議內容: 利基亞同盟與香巴拉將會維持一段長久和穩定的關係, 而且香巴拉將會與利基亞同盟共享資源,香巴拉將會提供其境內的資源,人口,土地, 軍力和處女等各方面的援助,而汝方開出的條件是...山姆的個人,而我方的投票結果是 十九票讚成, 一票反對, 議案通過, 盟約立即生效, 歡迎你, 我們的新同盟國, 艾蓮娜 小姐~」在會議廳的長桌上,那位習慣用挑釁口吻說話的老前輩擔當了議事長一職,宣報 出議案的結果, 會內群眾隨即傳來熱烈的歡呼聲, 無一不為此事而感到快樂, 只是除了 山姆一人以外,「不是說好的盟主有三票投票權嗎?怎麼到現只剩下一票呢~」見他獨個 兒呆坐在高椅之上,「過份,實在過份...」這句說話在他腦袋中不斷回響,站在身後的 是瑪奇, 丹尼爾和傑克, 「山姆, 你也別太傷心了啦, 其實本來我也希望投票給你的, 可就是不經已了投給了對面了,不竟人家開的條件也太好...」瑪奇說著說著,轉個頭又 在暗爽冷笑, 討厭的家伙, 這算是關心朋友的態度嗎? 在他準備離席回房間睡個大覺之 際,「夫君別跑,我要吧你捕回家去~」這句肉麻的話從人群中傳了過來,只見艾蓮娜衝 了出來然後在電光火石之間把山姆抱走了,「哇哇~~ 強搶民女呀~~」 盡管山姆叫得有 多大聲,也沒有一個人理會他,很快地,艾蓮娜抱著山姆穿過繁複的街道,在屋簷與屋 簷之間飛跳, 跑出了城門, 再跳上著由猛獁拉動的大卡車上, 一下皮鞭, 卡車便全速各 著香巴拉的方向駛去了......

事情後相隔了幾個星期,這天山姆從慢長的惡夢中甦醒過來,醒來後看到自己又被那可惡的鐵鏈捆綁著,睡在床邊的也是她,可能是經歷過這幾個月的歷練,山姆現在可以單靠雙手就把鐵鎖給解開了,馬上穿回上衣,為了不吵醒艾蓮娜,他輕踏漝行,離開了房間,「噢~是保拉嗎,麻煩你能幫我做些許事情好嗎?」山姆一出房門便碰到了她,「當然可以啦,是要到那裏去玩嗎,我也要去」保拉拉扯著山姆的衣服,臉上露出一副好奇的目光,雖然開始時山姆堅決不讓她跟隨,可是過多一會兒「好吧,你跟來吧,可是不能告訴艾蓮娜啊,你現在幫我去找傑克來,也順便把那輛大卡車拖過來吧,我之後會需要他的」,保拉點了點頭,然後轉個身便走了

究竟山姆為何沒有去找瑪奇和丹尼爾呢,其實這點也不難解釋,自從香巴拉和利基亞達成同盟協議以後,來往兩地的訪客亦隨之而增加,基於這點,帶動了香巴拉的旅遊業發展,令跨地區的性交生活有顯著上升的趨勢,香巴拉因而成為利基亞男士們最受歡迎的發洩聖地,如此看來瑪奇和丹尼爾也不會輕易錯過這種難得的機會,相反,對於傑克

而言, 戀愛對他而言只是浮雲虛影, 認為世上唯一永恆的戀愛就只有自戀而已, 所以他現在一個女朋友也沒有, 而且以後也不會再有, 因此山姆覺得在這種時候還會得閒的人就只有他而已, 同一時間, 傑克打了個噴嚏「幹! 誰在說我壞話」

當山姆回個神來時,保拉已經拖著卡車走了過來,隨後而上的是傑克,「契弟,很久沒見呢,看 到你肌肉還結實了許多呢. 是自己偷偷跑去鍛鍊吧~1一碰上面傑克就對山姆問 好,「日子還不賴啦,多虧艾蓮娜吧,把我惜日的小雞雞都練成大蟒蛇了,她確實是功 不可沒的啊」山姆兩三句便回應了傑克,等他們都乘上卡車後便朝著出口處離開了香巴 拉的國境, 這時候傑克和保拉都問了對一個問題: 究竟我們要去那裡呢? 只見山姆一言 不語,從皮包中取出一把生了鐵鏽的刀具,雖然刀身污穢不堪,可是仍可看出一件價值 連城的稀有寶物,從刀上的裂縫上透出一道銀白的聖光,「那, 那把難道是那天我們夜闖 精靈部落時劫走的『牛刀』嗎?,為什麼你還保留著的」傑克驚訝地說、「我是見這把刀 外觀破破的, 若被其他人見到一定會被扔掉, 所以才一直保留在身邊, 現在正好有時間 出來逛逛, 便叫你一同陪我去修刀罷了, 沒甚麼特別的 |山姆回答了眾人的疑慮, 過了 一會兒卡車再度靜止了, 似乎他們已經到達目的地了, 山姆探望窗的景色, 窗外是一片 山明水秀的景色, 周圍都是青草和綠樹, 還有是一個頗為宏觀的大湖泊, 青葉的倒影染 綠了湖水, 樹上鳥兒的吱聲亦交織成一首交響樂,「噢耶~我要去抓小鳥!!」來不及叫停 她,保拉獨自跳出卡車,跑到遠遠彼方的草地上玩耍,這時候山姆和傑克也相繼下車, 朝著湖泊的方向走過去, 山姆問了傑克一個問題「喂傑克, 你聽過這樣這樣的一個傳說 了嗎?.....

......在很久很久以前,方土大陸上的各個地方都瀰漫著一段永無止境的戰爭,每個種族都為著擴闊自己的領土而戰鬥,直至那個人的出現[救世主],他以一人之力終結了這場瘋狂的戰火,讓和平再次降臨於大陸之上,但是過分地使用神力令他的壽命大幅銳減,他擔心自己在離開以後戰爭會再次降臨在這片方土大陸之上,因此他在臨死前用刀把自己心臟割了出來,呼了口真氣入他的心臟,那顆心隨即化成人型,成為湖泊中的守護神,藉此繼續保護這片方土大陛,然後救世主亦安心地死去了,這就是[救世主之心]的由來了......

「你就只會搞神秘,不要裝甚麼事情都好像只有你才懂得似的,這個故事不都是我說 給你聽的嗎?」傑克對於山姆的裝神弄鬼感到一絲煩悶,不過山姆沒有理會他,而是腳跟向前一 踏,起勁地拿手中的「牛刀」丟掉湖水之中,見到它濺起水花,然後慢慢沉於湖 底之中、「喂山姆、你搞甚麼啦、我們不是要去修刀嗎? 你我都知道那把牛刀有多值錢、 你這樣做太可惜了吧~」傑克對於山姆的行動感到不解, 而山姆則是叫他靜觀其變, 也叮 囑他等下不要亂了陣子, 這時候, 湖面上起了變化, 湖中心不停有水湧出來, 風聲逐漸 增大, 眾人將目光匯聚於同一個地方, 湖泊的中心升起了一個人, 她站在水面之上, 沿 著水面走了過來,「善良的人類,你們好,請問你們剛才是不是掉了東西?」那個人說起 話來,這時候傑克都緊張到舌頭打結了,唯有山姆幫他點頭回應,接著她又再次開聲說 話了「我手上有兩把刀具,一把是金色的,而另一把是銀色的,請問那一把才是屬於你 們的呢?」,只見山姆爽快地回答她的問題,見他表情甚至覺得他完全沒有考慮過地說「 那兩把刀具都是我的, 金色和銀色那兩把, 真是非常感激你幫我找回來呢」, 他接過兩 把牛刀, 再跟正要準備離開的她說「那把生了鐵鏽的銅刀我不要了, 就留給你用把, 」, 雖然不知她有沒有聽得見,可是我親眼看見她潛入水底前一刻,她轉身面向我們,「還 舉起了中指」,當時太遠看不清,沒準她是舉大母指吧,我也不確定(作者認為中指比較 合理), 至於今天的情況還不差吧, 至少這天山姆他們以一換二, 收穫是兩把全新的牛刀 ,「喂傑克,別發呆了,刀修完了,我們也該走了」他喚醒旁邊一直驚嚇得發呆的傑克, 然後好好收起那兩把刀具,返回卡車停泊的位置

到了卡車停泊的位置後, 卻見不到保拉, 兩人隨即到四周圍搜索, 但都未見結果, 「她剛剛不是還在那邊玩小鳥的嗎? 她究竟到了那裡呢?」山姆腦海中傳出了這個疑問, 在

他低頭苦思的時候,他注意到泥土上的足跡,一定是她的,他立刻登上卡車,命令傑克 沿著足印的方向駛去,他平日雖然比較冷酷,但他們任何人都要擔心伙伴的安危,他們 的卡車一直駛著駛,終於到一片叢林前,足跡也在這裡消失了,「不會是這裡吧」傑克 再次露出驚慌的表情,「甚麼,你認識這裡??」山姆好奇他問契哥為何會知道這個地方,而傑克則是結結巴巴地回應「你還記得那支雙頭巨鵰嗎? 在杉木林上遇到的那些巨鵰,牠們的老家其實是這裡,這裡才是牠們一直以來居住的巢穴,正因為雙頭巨鵰彼此之間常有地盤爭奪,所謂汰弱留強,因此較弱的一群經常會被逐出這片叢林,所以,在這裡出現的巨鵰會比你之前遇上的巨鵰更加兇惡,更加難纏,更加可怕」說著說著,傑克把頭龜入卡車之內,雖然如此,可是總要把保拉找回來才行把,盡管傑克有多麼的不願意,最後還是把他拉了出來,一同進入了森林

真是奇怪, 就算保拉有多麼喜歡小鳥, 也不至於要跑進來這裡捉吧, 山姆和傑克一同 穿越樹林, 一邊走邊呼喊著保拉的名字, 終於, 他們來到了一個由樹根和樹洞組成的建 築物前. 在周圍巨型樹林的影響之下, 這間屋子看起來變得很小, 屋門前綠草如茵, 旁 邊就是個小型花圃,隔著左方緩緩的溪水,看起來就很詩意,屋子頂部的煙囪霧出濃濃 的黑煙(incomplete combustion: carbon soot is given out),「這屋子有煙? 根據附 近的環境來看,這種地方應該不適合居住的說,山姆,我有不祥預感」傑克警告著山姆, 不過既然都來到這裡了,都不差這步吧,他們輕步溜到木門前,從屋外聽到內裡傳來兩 人的聲音「雞蛋六隻... 糖就兩茶匙... 再加些許橙皮添...」, 他們開始感到不對勁, 於是兩人決定合力撞開大門闖入,只見保拉和另外一人正在坐在木椅上品茶,「噢~你 們終於來了,你們這幫混蛋」坐在保拉身邊的那個人,好像在那裡見過面,山姆仔細打 量了她一下, 見她身穿奇怪的服裝和手握手杖後, 他立即徬然大悟, 「你不就是那個發 育不良的大叔型蘿莉嗎, 記得你是叫肺泥子沒錯吧, 這個人相當有嫌疑, 保拉快離開她, 大叔型性格可是會傳染的......]只見山姆滔滔不絕,「啊主人, 別誤會人家啦, 她是 好人來的, 還請我喝菊花茶呢~」這時保拉卻極力維護那個人, 然而這點沒有阻止山姆的 行動, 他捉著保拉的手打算把她拖回家, 情況就像[丈夫夜捉出軌淫妻]一樣, 一個起勁 扯, 另一個不願走「根據你的說法, 那麼我天天都請你吃我的菊花, 那我也是個好人對 吧,走吧,憑我多年的看人經驗,她不過是個臭婊子罷了.......,突然間保拉好像如 夢初醒的,看似明白了甚麼來「原來如此,所以她請我喝菊花茶是因為她是壞人,好吧 我們走吧~」,當在旁聽故事的傑克聽到這段時也差不多跟不上節奏,劇情也轉變得太快了吧! 看著便要離開時,精靈女王阻止了他們的腳步「你知道我花了多少時間才把你們 引進來這個荒蕪之地嗎, 既然進得來, 就別指望我會輕易把你們放出去, 而且...」她深 呼吸了一口氣、「我他媽的才不是叫肺泥子啊! 是沛妮子! 三點水的[沛]、[女]字部的[ 妮]啊!.....」見她不停地叫嚷著

「喂,有方法讓她收聲嗎?」山姆詢問全員,「我有提議,或者離開是最好辦法」傑克接著回應,「萬分同意!」山姆表示認同他的看法,走出樹屋後,發覺天色突然變得暗黑,眾人舉頭向上望才發現周圍已經被數十隻巨型雙頭鵰所包圍,天空中更有數餘隻在徘徊,這時候沛妮子也走了出來說「雜碎們,把他們吞噬吧!」,然後一隻兩隻巨鳥馬上對他們展開連串襲擊……(待續)